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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr.2148/27.03.2020 

Proces verbal 

încheiat astăzi 27.03.2020, ora 8,30 

la  Căminul Cultural Valea Părului 

 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 45 din 

20.03.2020, cu  adresa scrisă nr. 1990/20.03.2020, la care participă următorii consilieri: Bârsan Ion-

Iulian, Dimian Lucian-Liviu, Gavrilă Ion, Gherghe Lili, Macovei Ion, Mânzală Alexandru, Pentelie Ion, 

Petriceanu Ion-Cristian, Porumboiu Dorel, Robe Lucian, Sava Dorinel și Ungureanu Corneliu. 

Participă, fără drept de vot,  domnul Dumitru- Laurențiu Constantin- primar al comunei 

Beceni,  doamna Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni, doamna Doloiu Aurora- 

sef birou financiar contabil și achiziții publice. 

 Cu o prezenţă de  12 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Preşedinte de şedinţă este  domnul Gherghe Lili. 

Din cauza necesității luării unor măsuri de prevenire a răspândirii infecției cu noul 

coronavirus ședința Consiliului local are loc în condiții deosebite astfel: ședința se ține la Căminul 

Cultural Valea Părului, unde se va putea asigura o distanță între participanți de minim 1,5 m, iar 

participanții poartă echipament de protecție. S-au realizat fișe individuale în care consilierii 

consemnează votul pentru fiecare proiect în parte, primit o dată cu invitația de ședință și 

eventualele obiecțiuni,  care vor fi preluate  în procesul verbal de către secretarul general al 

comunei. Domnul primar recomandă ca durata  ședinței să fie de maxim 15 minute. 

Domnul primar aduce la cunoștință principalele măsuri care s-au luat pentru prevenirea răspândirii 

înfecției cu noul coronaviorus și face apel la toți consilierii pentru susținerea acestora și 

conștientizarea populației cu privire la respectarea măsurilor impuse de autorități. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a 

fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către doamna 

secretar general al comunei  și cuprinde următoarele puncte: 

1. Proiect de hotărâre aprobarea intocmirii proiectului „Studiul de fezabilitate pentru infiintarea 

retelei de distributie gaze naturale in comuna Beceni, județul Buzău” 

 iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate  nr.1; 

2. Proiect de hotărâre  privind aderarea comunei Beceni, prin Consiliului Local Beceni, în 

calitate de membru asociat, la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „ Buzău – 

Mărăcineni” 

• iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

• comisia de specialitate  nr. 1; 

3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea organigramei, statului de funcţii si a numărului de 

personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni  si ale instituţiilor si 

serviciilor publice din subordinea Consiliului local Beceni 
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• iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

• comisia de specialitate  nr.1; 

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea  I a  bugetului local al comunei Beceni pe anul 2020 

• iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

• comisia de specialitate  nr.1; 

Ordinea de zi  este votată în unanimitate şi se trece la discutarea acesteia.  

Toți cei 12 consilieri prezenți au predat secretarului general fișele în care au consemnat votul 

și eventualele obiecțiuni.  

1. Proiect de hotărâre aprobarea intocmirii proiectului „Studiul de fezabilitate pentru infiintarea 

retelei de distributie gaze naturale in comuna Beceni, județul Buzău;  Domnul primar prezintă 

referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat favorabil  de către  

compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Porumboiu a transmis în scris următoarea obiecțiune: Nu este specificată sursa de 

finanțare și nici valoarea proiectului și a studiului de fezabilitate. 

Dl primar precizează  că suma pentru realizarea SF a fost prevăzută în buget și în lista de 

investiții, iar valoarea proiectului va rezulta din Studiul de fezabilitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 10 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”(dl. 

Porumboiu Dorel și dl Robe Lucian).  

2. Proiect de hotărâre  privind aderarea comunei Beceni, prin Consiliului Local Beceni, în 

calitate de membru asociat, la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „ Buzău – 

Mărăcineni” 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre.  Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 11 voturi „pentru” și 1 „împotrivă”(dl. 

Robe Lucian).  

3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea organigramei, statului de funcţii si a numărului de 

personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni si ale instituţiilor si 

serviciilor publice din subordinea Consiliului local Beceni 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Porumboiu a transmis în scris următoarea obiecțiune: nu se respectă Ordonanța  nr. 

63 art. III, al 2. Cei trei consilieri  personali nu reprezintă o urgență, cu atât mai mult cu cât 

din impozitele și taxele locale nu se poate asigura plata integral a salariilor personalului. 

Dl primar precizează că un post de consilier personal  a fost prevăzut și în organigrama 

anterioară, iar înființarea de posturi s-a realizat în conformitate cu Codul administrativ.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 10 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”(dl. 

Porumboiu Dorel și dl Robe Lucian).  
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4. Proiect de hotărâre privind rectificarea  I a  bugetului local al comunei Beceni pe anul 2020 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare si proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Porumboiu a transmis în scris următoarea obiecțiune: nu există Notă de 

fundamentare prin care să se menționeze la ce se folosește suma de bani din rectificare. 

Dl primar precizează că sunt sume necesare pentru sprijinirea populației din cauza 

restricțiilor generate de declararea stării de urgență.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 10 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”(dl. 

Porumboiu Dorel și dl Robe Lucian).  

 

Având în vedere necesitatea de a reduce durata ședinței, nu se discută alte probleme 

curente. 

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei au luat sfârşit. 

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

 

           Preşedinte de şedinţă,                                         Secretar general al comunei, 

                 Gherghe Lili                                                                       Elena Cârcei 

 


